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DRUSTVO FIZ1CARA R.SRBIJE

7 XIV OPSTINSKO TAKMICENJE IZ FIZIKE
; UCENLIKA OSNOVNIH SKOLA
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VI ~= -RAZRED

Jedan biciklista za vreme od 12s kretao se brzinom bm/s, a
drugi biciklista presaeo je isti deo puta za 9s. Kolika je
srednja brzina drugog bicikliste na teom delu puta?

/ Put od 360 km izmedju dva mesta automobil prelazi srednjom

brzinom 60 km/h. Drugi put od 430 km, koji takodje povezuje
ta dva mesta, automobil prvih 360 km prelazi brzinom 80 km/h,
z preosalih 70 km brzinom 50 km/h. Kojim ée putem automobil
pre stiéi iz jednog mesta u drugo?

/ Motorni &amac kredudi se suprotno od toka reke, prelazi

rastojanje od 18 km za 1,5 h. Keliko vremena je potrebno da
isto rastojanje predje u smeru toka reke, ako je brzina toka
reke 3 km/h? '

''/Vagon 8irina 3,6 m kredée se brzinom 15 m/s. Normalno na smer

kretanja vagona doleti zrno i probija oba zida vagona. Medju-
aobni razmak otvora na zideoviwa vagona je 0,09 m. Kolika

je brzina zrna?

/Rastojanje izmedju dva mesta od 45 km automobii’jé presao

brzinom v. U povratku put je bio duzi za 15 km, a vozilo se

“kretalo duZe 12 min brzinom 50 km/h. Odrediti brziau v?

Zadatke pripremili i ndabrali: dr Dusanka Djokié2Ristanovié,
dr Gavrilo Vukovié, Cedomir Stankovié i Borivoje Trhovicé,
radnict Fizidkog fakulteta PMF-a Beograd.
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Srednja brzina iznosi Vsr=8 m/.

t1:6h; t2=5,9h; Drugim putem pre stize.
t=1h :
1/V2:31U1 sledi: V2=600 m/s
V=45 km/h
VII RAZRED
=250 m S.‘= 200 m
a) V=5 m/s, b) a=0,16 m/s2, . v) Vsr=2,5 m/s
a) F,=1000 N, b) #~F=5400 N
: &= O e
F,=750 N
3
t=4,49 s
VIII RAZRED
a) t=300 sekundi, b) A=132000 J
Treba vezati detiri otpornika paralelno i dodati jedan
£t=20 sekundi
V=12,5 m/s=U5 km/h

E=450 J

redno.



